
18. septembar 2012.

Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva

1. Zbir prvog i petog qlana aritmetiqkog niza je 26, a a proizvod drugog i qetvrtog je 160.
Na�i zbir prvih xest qlanova niza.
2. Dokazati da u mestu sa 1000 stanovnika �ive bar dve osobe sa istim inicijalima.
3. Rexiti jednaqinu u skupu R:
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5. Dat je polinom p(x) = 3x4 + ax3 + bx2 + 4x− 2, gde je a, b ∈ R.
a) Odrediti a i b tako da je x1 = 1 + i jedna nula polinoma.
b) Odrediti ostale nule polinoma.
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